## 遵义美萍加油站收费管理系统,进销存管理系统

产品名称	遵义美萍加油站收费管理系统,进销存管理系统
公司名称	贵州云翔科技发展有限公司
价格	1860.00/1
规格参数	产品名称:美萍加油站收费管理系统 品牌:美萍 产地:郑州
公司地址	贵州省
联系电话	0851-85869522 18285048205

## 产品详情

在现在这个信息化时代,相信很多刚开业的老板都会考虑用一套软件来进行收银管理,但常常会因为没有选到一款功能强大适合自己用的软件而苦恼,在此我推荐美萍软件,相信我们的软件是您实现信息化管理的强大工具。美萍加油站收费管理系统是一款包含商品销售管理系统、会员管理系统、库存管理系统、财务管理等系统的专业信息化加油站收费管理软件,软件界面美观华丽,功能齐全,各个功能模块分布清晰明了,使得普通用户无需培训即可上手操作。美萍加油站收费系统广泛适用于各大中小加油站服务等行业,相信我们的软件能更轻松更高效的管理您的公司或企业。我们有着完整的售后服务体系,安装,培训,维护,线上线下等一系列服务体系,有着合理的价格体系定让您"物有所值"。

- 1、商品进销存管理-提供强大的进销存管理功能。2、各项需要打印的报表均提供自定义设计。3、支持 多个操作员换班管理。4、支持会员多种积分模式。5、会员信息管理-支持会员级别积分折扣率自定义,支持微信会员卡。
- 6、商品业务管理-强大的POS业务功能,并提供客显及钱箱功能。7、提供对接触式IC卡及感应式IC卡的支持,同时支持ID卡。8、商品财务管理-强大的价格管理,对商品提供多种调价及打折方式。9、商品业务管理-业务模式多样化,提供零售、POS业务、批发业务。10、提供丰富的事件提醒功能,可以会员生日以及各种自定义事件进行提醒。11、支持商品条码扫描。12、会员业务管理-支持强大的连琐店管理模式。